

જાન્યારી આજ્ઞા ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 8 * Issue No. 315 * Date: 12.09.2022, Monday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

કોંગ્રેસે ખેડૂતો-વેપારીઓને પાયમાલ કર્યા: અમિત શાહ

આ પ્રસંગે અમિત શાહે કહ્યું હતું કે, 'સરકારી સંસ્થામાં સંઘાણીનું કામ પ્રશંસનીય છે. હું અહીં દિલીપભાઈને સર્ટિફિકેટ આપવા આવ્યો છું. આખા દેશના ૫૯૧ જિલ્લા ફરીને હું અમરેલી આવ્યો છું.'

અમરેલી,તા.૧૧ ચૂંટણીને આડે હવે ગણતરીના મહિનાઓ બાકી છે ત્યારે સત્તાપક્ષ ભાજપ એડીઓટીનું જોર લગાવી રહી છે. તેવામાં કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહ ફરી એકવાર ગુજરાતની મુલાકાતે આવ્યાં છે. અમરેલીમાં યોજાયેલી સહકારી સમૃદ્ધિ કાર્યક્રમમાં અમિત શાહે કોંગ્રેસ પર આકરા પ્રહાર કર્યા હતા. તેમણે કહ્યું હતું કે, 'કોંગ્રેસે ખેડૂતોનો પાયમાલ કરી નાંખ્યા હતા. વેપારીઓની સ્થિતિ પણ કફોડી બની ગઈ હતી. તેટલું જ નહીં, કોંગ્રેસ શાસનમાં બધી ડેરીઓને તાળા લગાવવા પડ્યા હતા. કોંગ્રેસે તમામ ડેરીઓને નિષ્ફળ બનાવી હતી. અગાઉ માત્ર ૨૫ હજાર લિટર લિટર દૂધ પ્રોસેસ થતું હતું.'



શાંઘાઈ કોઓપરેશન ઓર્ગેનાઈઝેશન સમિટમાં જિનપિંગ-શાહબાઝ શરીફ સાથે વડાપ્રધાન મોદીની મુલાકાત થશે

નવીદિલ્હી,તા.૧૧ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કોઓપરેશન ઓર્ગેનાઈઝેશન (એસસીઓ) સમિટની તૈયારીઓ પૂર્ણ કરી લીધી છે. ઉઝબેકિસ્તાનના સમરકંદમાં યોજાનારી આ બે દિવસીય સમિટમાં તમામ સભ્ય દેશોના રાષ્ટ્રાધ્યક્ષો હાજરી આપશે. વર્ષ ૨૦૧૯ (જૂન) પછી આ પ્રથમ સામ-સામે ઉપસ્થિત રહેવા સાથેની કોન્ફરન્સ હશે. ૨૦૧૯ માં, એસસીઓ સમિટ ૧૩ અને ૧૪ જૂનના રોજ કિર્ગિસ્તાનના બિશકેકમાં યોજાઈ હતી. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર વડાપ્રધાન ૧૪ સપ્ટેમ્બરે સમરકંદ પહોંચે, અને ૧૬ સપ્ટેમ્બરે ભારત પરત ફરે તેવી શક્યતા છે. અહેવાલ મુજબ સમિટમાં ભારતની હાજરી અત્યંત મહત્વપૂર્ણ છે. આ એટલા માટે છે કારણ કે સમરકંદમાં આ સમિટના અંતે ભારત એસસીઓનું રોટેશનલ પ્રેસિડન્સી સંભાળશે. દિલ્હી

નીતિશ કુમાર વડાપ્રધાન મોદીનો વિકલ્પ નહીં હોય શકે, તેઓ ઈશ્વરની રચના છે: ઉમા ભારતી

ભોપાલ,તા.૧૧ ભારતીય જનતા પાર્ટીના વરિષ્ઠ નેતા અને પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી ઉમા ભારતીએ બિહારના મુખ્યમંત્રી નીતિશ કુમારની દારૂબંદીના નિર્ણયના પૂર્વે વખાણ કર્યા. ઉમા ભારતીએ બિહારમાં દારૂબંદી લાગુ કરવાના નિર્ણયને યોગ્ય ઠેરવ્યો અને નીતિશ કુમારને સાહસી કહ્યા. જોકે જ્યારે વિપક્ષી પાર્ટીના ચહેરાને લઈને સવાલ કરવામાં આવ્યો તો ઉમા ભારતીએ નીતિશ કુમારને વિકલ્પ ન માન્યા. તેમનું કહેવું હતું કે તેઓ (નીતિશ કુમાર) વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનો વિકલ્પ નહીં બની શકે. મોદી 'ઈશ્વરની રચના છે. મધ્ય પ્રદેશના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી ઉમા ભારતી લાંબા સમયથી ભાજપ શાસિત રાજ્યોમાં દારૂ પર સંપૂર્ણ પ્રતિબંધની માગણી કરી રહ્યા છે. તેઓ મધ્ય પ્રદેશના પછાત દુકાનોને લઈને સવાલ ઊભા કરી ચૂક્યા છે અને ભાજપના

નરેન્દ્ર મોદી) ભગવાનની રચના છે અને લોકો તેમની સાથે છે. જોકે તેમણે નીતિશ કુમારના અલગ થવાથી વિપક્ષને લાભ મળવાની વાત ખૂલીને સ્વીકારી. તેમણે કહ્યું કે નીતિશ કુમારના પ્રયાસોથી વિપક્ષ મજબૂત થશે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ પોતે કહ્યું છે કે દેશને મજબૂત વિપક્ષની જરૂરિયાત છે કેમ કે તે લોકતંત્ર માટે સારું છે. ઉમા ભારતીએ મધ્ય પ્રદેશના મુખ્યમંત્રી શિવરાજ સિંહ ચૌહાણની રાજ્યમાં દારૂના વેચણને પ્રતિબંધિત કરવાની ઈચ્છાનું સ્વાગત કર્યું અને કહ્યું કે તેઓ ર ઓક્ટોબર (ગાંધી જયંતી)ના અવસર પર રાજ્ય સરકારના સમન્વયમાં મહિલાઓની ભાગીદારી સાથે દારૂ વિરુદ્ધ જાગૃતિ અભિયાન ચલાવશે. તેમણે કહ્યું કે, ભોપાલમાં મહાત્મા ગાંધીની પ્રતિમા પાસે બેસીને મહિલાઓ આ મુદ્દા પર જાગૃતિ વધારશે. ઉમા ભારતી લાંબા સમયથી નશાના કારણે મહિલાઓનું ઉત્પન્ન અને દારૂબંદીની માગણીનો સંદર્ભ આપતા રાજ્યમાં દારૂના વેચાણનો વિરોધ કરી રહ્યા છે. ઉમા ભારતીએ બ્રાહ્મણ સમાજ વિરુદ્ધ આપત્તિજનક ટિપ્પણી બાબતે પ્રીતમ સિંહ લોધીની નિંદા કરી હતી. તેમણે કહ્યું કે, હું તેને બોલી અને આ મુદ્દા પર ભાજપના પ્રદેશ અધ્યક્ષ વી.ડી. શર્મા પાસે માફી માગવા કહ્યું હતું. જોકે લોધી દ્વારા માફી માગવા બાદ પણ ભાજપે તેને પાર્ટીમાંથી સસ્પેન્ડ કરી દીધો. પ્રિતમને ઉમા ભારતીનો નજીકનો માનવામાં આવે છે. તો મધ્ય પ્રદેશની પોષણ આહાર પોષણ યોજનામાં કોંગ્રેસ અને આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા ભ્રષ્ટાચારનો આરોપ લગાવવા પર ઉમા ભારતીએ કહ્યું કે મુખ્યમંત્રી શિવરાજ ચૌહાણ પહેલા જ એક નિવેદન આપી ચૂક્યા છે અને તેઓ આ મુદ્દા પર કોઈ ટિપ્પણી નહીં કરે.



કેજરીવાલ પાસે જાહેરાત માટે પૈસા છે પરંતુ પગાર આપવા માટે નથી : શહજાદ પુનાવાલા

નવીદિલ્હી,તા.૧૧ પંજાબની ભગવંત માન સરકારના કર્મચારીઓને ગત મહીના પગાર આપવામાં થયેલ વિલંબ પર ભાજપે આમ આદમી પાર્ટી અને અરવિંદ કેજરીવાલ પર જોરદાર પ્રહારો કર્યા હતાં ભાજપ નેતા શહજાદ પુનાવાલાએ કહ્યું કે આમ આદમી પાર્ટીની સરકાર પાસે જાહેરાત માટે પૈસા છે પરંતુ કર્મચારીઓને આપવા માટે નથી જો કે તેમના આ નિવેદન બાદ બંને પાર્ટીઓના નેતાઓની વચ્ચે એક બીજાની વિરૂધ્ધ ટ્વિટર પર પણ સંગ્રામ શરૂ થઈ ગયો છે. તેમણે ટ્વિટ કર્યું અને કહ્યું કે આપ સરકારની પાસે જાહેરાત માટે પૈસા છે પરંતુ પંજાબ



જો કે પંજાબ સરકારે તૃતીય અને ચતુર્થ શ્રેણીના કર્મચારીઓનો પગાર ચુકવી દીધો છે. રાજ્યના નાણામંત્રી હરપાલ ચીમાએ કહ્યું કે પંજાબ સરકારે પોતાના કર્મચારીઓના ઓગષ્ટ મહીનાના પગાર માટે ૩,૪૦૦ કરોડ રૂપિયા જારી કરી દીધા છે. પગાર આપવામાં વિલંબ થયો છે કારણ કે સરકારને ૮,૦૦૦ અરજીઓ અને તદર્થ કર્મચારીઓને નિયમિત કરવા પડ્યા હતાં તેમણે કહ્યું કે કેટલાક દિવસથી પ્રશાસનિક મુશ્કેલી હતી જે હંમેશા રહેતી નથી. એ યાદ રહે કે પંજાબની આમ આદમી પાર્ટીની સરકારે રાજ્યના દરેક ધરને ૩૦૦ યુનિટ વિજળી મફત આપવાની જાહેરાત કરી છે આ ઉપરાંત ગત વર્ષ ડિસેમ્બર સુધીના બાકીના વિજળીના બિલના નાણા માફ કર્યા છે તેનાથી સરકાર પર ૧.૨૯૮ કરોડ રૂપિયાની વ્યાજની ચુકવણી, પેશન માટે ૧૫.૧૪૫ કરોડ રૂપિયાના વળતરનો ભોજ વધી ગયો છે આ ઉપરાંત બીજા ખર્ચા માટે સરકાર ઉપર ૨૦ કરોડ રૂપિયાની જરૂર છે.

ભ્રષ્ટાચાર કોથ પણ પથ કિંમત પર સહન કરવામાં આવશે નહીં : તેજસ્વી યાદવ

પટણા,તા.૧૧ નાયબ મુખ્યમંત્રી અને આરોગ્યમંત્રી તેજસ્વી યાદવે આરોગ્ય વિભાગના વરિષ્ઠ અધિકારીઓને ચિકિત્સકોની સાથે બેઠક કરી સલાહ આપી છે કે ભ્રષ્ટાચાર કોથ પણ કીમત પર સહન કરવામાં આવશે નહીં આ સાથે જ તેમણે કહ્યું કે પ્રાઈમરી હેલ્થ સેંટરથી લઈ મેડિકલ કોલેજોમાં દવા અને સફાઈની સમસ્યા તાકિદે દુર થવી જોઈએ તેના માટે તેમણે અધિકારીઓને ૬૦ દિવસનો સમય આપ્યો છે. વિભાગ સંભાળ્યા બાદ આરોગ્ય વિભાગના અધિકારીઓની સાથે તેમની આ પહેલી બેઠક હતી. આ પહેલા મંગળવારની અડધી રાતે તેમણે પીએમસીએચ હોસ્પિટલની સ્ટાફની સાથે હેલ્થ ડેસ્ક અને ફરિયાદ કક્ષ સ્થાપિત કરવા માટેનો તેમણે આદેશ આપ્યો હતો તેમાં દર્દીઓની વ્યક્ત કરી હતી. આ બેઠકમાં ભિહારની તમામ મેડિકલ કોલેજોના સુપરિટેન્ડેન્ટ જીલ્લાના સિવિલ સર્જન અને ડીપીએમ સામેલ થયા હતાં જીલ્લાની સદર અને મોટી હોસ્પિટલોમાં ચોવીલ ક્લાક યોગ્ય



હતો. તેજસ્વી યાદવે જીલ્લા હોસ્પિટલોને રેફરલ પોલીસીને એસઓપી ફોલો કરવા અને તમામ જરૂરી દવાઓની ઉપલબ્ધી અને મેડિકલ સાધનોને ચાલુ વ્યવસ્થામાં રાખવાનો પણ નિર્દેશ આપ્યો હતો જ્યાં માનવ સંસાધનની કમી છે તેને તાકિદે પુરવા અને ખાલી પદોને ભરવાની પ્રક્રિયામાં તેજ લાવવાનો પણ નિર્દેશ આપ્યો હતો. આરોગ્ય મંત્રીએ અધિકારીઓને સ્પષ્ટ શબ્દોમાં કહ્યું હતું કે આરોગ્ય વિભાગમાં કોઈ પણ પ્રકારની નાણાકીય અનિયમિતતા લાંચખોરીને અમે સહન કરીશું નહીં અધિકારીઓના કામને સ્કોરના આધાર પર જ સેવાનું મૂલ્યાંકન થશે.

